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MEPOZX A
EpwTtnon 1

Na XapaKTnPIioETE TO TTEPIEXOPEVO TWV TTIO KATW TTPOTACEWY WS OpB6 A AdBoc. Na
ONUEIWOETE TO KABE YPAUUA E TOV QVTIOTOIXO XAPAKTNPEIOUO.
(Tr.x a) — OpB86 1 a) - Aabog)

a) OpBo
B) AdBog
y) Op86
0) AaBog
€) AdBog
¢) NaBog
n) Ad@og
0) Op6o

(8 x 1 = 8 Movadeg)
EpwTtnon 2

Na ypdyeTte oTO TETPADIO TWV ATTAVTACEWY 0OG TOV ApIBUd TG EpWTNONG Kal dIiTTAd TO
ypaupa Tou dnAwvel TNV opdn atrdvrnon (1T.X. 2.i —a n 2.i — B K.ATT.). YTTdpxel pévo pia
opbn atmrdvrnon:

Na emAEEETE TTOI0 ATTO TIG TTIO KATW OPACTNPIOTNTES Eival OIKOVOUIKH.

a) H oikokupd kaBapidel To OTTiTI TNG.

B) O cuyypagéag ypd@el éva pubiotépnua.

y) O gmmayyeApaTiag JAayeipag JayeIpeUEl OTO OTTITI VIO TNV OIKOYEVEIX TOU.
0) O Mavvng TTePITTOIEITAI TA KATOIKIOIG TOU.

Na eTAEEETE TTOI0G CUVOUACHOG ayaBwVY ava@EPETAl OE OIKOVOUIKA ayabd.

a) To wg Tou RAIoU Kal Ta ETTITTAQ.

B) H Gupog TG eprjpou Kai To VeEPO TNG TTNYAG.

Y) Ta Tpé@iua Kal 0 pouxIoHOG.

0) To o&uydvo o€ pia TTOAUKAIVIKI] Kal O ATUOOQPAIPIKOG AEPAG.



Vi.

2Tov Agutepoyevn TodEa TTEPIAaUBAvovTal ol KAGdOL:

a) TNG METATTOINONG, TWV KATAOKEUWYV KOl TOU EUTTOPIOU.

B) TwV KATAOKEUWY, TNG TTAPAYWYNG EVEPYEIAS KAl TNG YEWPYIAG.

Y) TG METATTOINONG, TWV KATAOKEUWYV KAl TNG TTOPAYWYNS EVEPYEING.
0) TNG METATTOINONG, TNG TTAPAYWYNS EVEPYEIAG KAl TNG KTNVOTPOYIAG.

2Uh@wva pe TNV OIKovouIKn apXr, 0 AvOpwITTOG TTPETTEI VA ETTIOIWKEL:

a) TO JEYOAAUTEPO ATTOTEAECHA YE OTTOIAdNTTOTE Buaia.

B) TO pEYAAUTEPO ATTOTEAEOHA ME TN HIKPOTEPN Buoia.
Y) TO JIKPOTEPO QTTOTEAECUA PE OTTOIOONTTOTE BuTia.

Q) TO MIKPOTEPO ATTOTEAEOUA WE TN MIKPOTEPN Buaoia.

H ZATnon evdg ayaBou etrnpeddetal atro:

a) TNV €€ENIEN TNG TEXVOAOYIaG.

B) TIG TTPOCDOKIEG TWV TTAPAYWYWV.

Y) TIG TTPOCBOKIEG TWV KATAVOAWTWV.

Q) TIG TINEG TWV AAAWV ayaBwyv TTou PITTopoUV va TTapaxbouv e Ta idla péoa.

O 6pog «oTevoTnTaY ayabwy, onuaivel OTi :

a) evw uttépxouv ayaBd otnv ayopd, ol AvBpwTrol dEv £XOUV XPrUATA YIa VA TA
ayopdoouv.

B) Ta d1aBéoIpa ayadd gival Aiya o€ cUYKPIOT ME TIG AVOPWITIVEG AVAYKEG.

Y) KOUIAQ Xwpa dev Ptropei va TTapdyel govn NG 0Aa 1a ayadd TTou XpeladeTal.

Q) dev UTTAPXEI MEYAAN TTOIKIAIO ayaBwyv oTnv ayopd.

(6 x 2 =12 Movadeg)
Epwtnon 3
Me Bdon Ta 1Mo KATW OTOIXEIQ, va UTTOAOYIOETE TNV TTAPAYWYIKOTATA avd wWpa pyaciag.
(ZTO0 TETPAdIO TWV ATTAVIACEWV OOG VO YPAWETE TOV TUTTO KAl va OEigeTe TOUGQ
UTTOAOYIOPOUG 0AG).

MocotTa TPOiOVTOG % %
Ap.Epyatwv x wpeg epyaoiag

MapaywyikétnTa Epyaciog =

lavoudpiog : MapaywyikdTnTa Epyaciag = % = 2,5 yovadec avd wpa gpyaaoiag * *



deBpoudpiog : MapaywyikdtnTa Epyaciag = % = 3 Yovddeg ava wpa epyaoiag * *

(6 x 0,5 =3 Movadeg)
Epwtnon 4

Na katatdéete Ta akdAouBa oToixeia oTIg TEOOEPIS (4) OTAAEG, aAvAAOYQ UE TOV CUVTEAEDTH
TTAPAYWYNS OTOV OTTOI0 AVAKOUV, AVTIYPAPOVTAG OTO TETPADIO TWV ATTAVTACEWY 0AG TOV TTI0 KATW
TTivaka:

KaBnynTAG, EPOTTAIOTAG, EMTTOPOG, AEWPOPEID, XWPAPIA, TTWANTAG, BEPIOTIKN pnxavn,

Aipveg, udarodetauevr), aAeupdPUAOG, KabBapioTpla, aoTuvouikOg, dAarn, £EvodOX0G.

AvBpwTivo KepdAaio
Epyaoia ETTIXelpNUaTIKOTNTa duaikoi Moépol KepdAaio
KaOnynTng €QOTTAIOTAG Xwpdaeia Asw@opseio
TTWANTAG EUTTOPOG Aipveg 0epIOTIKA MNXavA
KafapioTpia gevodoxog ddon udarodeapeviy
OOTUVOMIKOG aAeupobpulrog
(14 x 0,5 =7 Movadeg)
Epwtnon 5

Na KaTaTageTe T IO KATW XOPAKTNPIOTIKA OTIG DIAPOPES HOPPES ayopds. Na onuEIWOETE
TO KAOE ypApua Pe TV avTioToixn Hop@r ayopdg. (T1.x a) — TEAEIOG avTaywVIoHOG | A)
- MovoTtrwAIo K.ATT.)

a) TéAe10g avTaywVvIoHOG

B) MovoTTwAIOKOG aVTAYyWVICHOG
Y) OAiyotrwAio

8) TéA€10G AvVTAYWVIOHOG

€) TéA&g10g AvTaywVIONOG

¢) OAiyoTrwAio

n) MovotrwAio

0) MovoTrwAIakOg avTaywviouog



EpwTtnon 6

Na e€nynoete Tov dITTAG pOAo Tou ETTiXelpnuatia otnv TTapaywyn.
O poAog Tou emixeipnuaTtia gival SITTAGG:

o) AvaAaupBdvel TRV TTpwWTOoROUAIa va 15pUcel pia emixeipnon *. Ma Tov oKoTo
QAUTO TTPETTEI VA ETTIAEEEI TOV KATAAANAO XWpPO, va BPEl TO KATAAANAO TTPOCWTTIKO KAl
va e€ao@aAioel Tnv avaykaia xpnuatodotnon. Me dGAAa AdyIa, VO CUYKEVTPUWOEI TOUG

OUVTEAEOTEG TG TTOPAYWYNG, VO TOUG OpYaVWOEl * Kal va Toug dieubuvel yia Tnv
TTapaywyr] ayabwyv 1 TRV TTapoxr UTTNPECIWV.

B) ETTwHileTal TOV £MIXEIPNUATIKO Kivduvo™*, dnAadi cival ekeivog TTou Ba UTrooTEi

™ {nId *, av yia otroiodiTrote Adyo, €ite atrd JIKr Tou UTTAITIOTNTA €iTe atrd GAAN
aiTia, N €MXEipNOT TOU ATTOTUXEI.

(4 x 1 =4 Movddeg)
Epwtnon 7

Na dWOoETE TNV £vvOoIa TOU TTAPAYWYIKOU OUVTEAEDTH «KEQPAAQIO».

KegpdaAaio gival Ta ayaBd Trou Trapdyel 0 AvOpwITog * Kail Ta OTToia XpNOIUOTIOIET yia TNV
Tapaywyn dAAwv ayabwv Kal TTapoxn UTTNPECIWY *.

(2x1=2Movadeg)
EpwTtnon 8

Na dIaTuTTWOoETE TOV VOO TNG ZRTNOoNG.
‘Ooo augdaveral n TIPA Tou ayaBou n {NTOUHEV TTOCOTNTA JEIWVETAI KOl 600

MEIWVETAI N TIMA, N {NTOUHEVN TTOCOTNTA AUEAVETAL.
(2x1=2Movadeg)

Epwtnon 9
Na TTepIYPAWETE TNV TTPAYUATIKY) PO TOU OIKOVOMIKOU KUKAWMNATOG UIAG OIKOVOUIAG.

Ta voIKoKupid * OSIOXETEUOUV TOUG TraPAYWYIKOUG OUVTEAEOTEG  TTIPOG TIG
emixeipRoeig *. Ol eMIXEIPNOEIG METATPETTOUV TOUG OUVTEAEOTEG OE OIKOVOUIKA
ayafd * Ta oTToi0 SlOXETEUOVTAI TTIOW OTA VOIKOKUPIA * yia KAaTavaAwaon.



(4 x 1 =4 Movdadeg)
Epwtnon 10

Na eEnyRoETe TI EMOIWKOUV VA TTETUXOUV O TTaPAywYyOG KAl 0 KATAVAAWTAS CUPPWVA
ME TNV OIKOVOWIKI apXH.

O mmapaywyog emOIWKEI VO TTETUXEI TN MEYAAUTEPN TTAPAYWYH Kal KEPOOG * UE TO
MIKPOTEPO KOOTOG TTAPAYWYNG * .

O KaTavaAwTrg ETTIBIWKEI VO IKAVOTTOINOEI 000 TO SUVATO TTEPICOOTEPES AVAYKES *
datravwvTtag 600 To duvaTo HIKPOTEPO HEPOG TOU EICOOAHATOG TOU *.

(4 x 1 =4 Movadeg)

Epwtnon 11

Me Baon T0 M0 KATW BIAYPAUMA VA ATTAVTACETE OTO TETPASIO 0OG TIG EPWTATCEIC TTOU
aKoAouBouv:

KapmuAec Zntnoncg kat MNpoodopac

Twun-€
N
=

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750

Moootnta-KIAQ



a) Na ava@EpeTe TNV TIUA KAl TNV TTOOOTNTA I00PPOTTIOG.

Ty 1I00ppoTTiag: €3 *
MNoodTtnTa IcoppoTriag: 350 KIAG *

(2X1= 2 Movadeg)
B) Av n TiuA Tou TTPOIGVTOC Eival €4, va ypdweTe TTOON Ba cival N {nTouuevn Kal TTO0N N
TTPOCPEPOUEVN TTOCOTNTA.

Zntoupevn TroodTnTA = 200 KIAG *
Mpoo@epduevn ToocoTNTA = 425 KIAG *
(2X1=2Movadeg)

Y) Av n Ty Tou TTpoidvTog cival €4, va egnynoete T Ba TTapaTnpnBei otV ayopd,
mwAg6vaopa | EAAeIgpa TTPooPopPdg Kal TrTéoo. Na egnyfoete Twg 6a avridpdoouv
Ol TTAPAYWYOI Kal TTwg Ba aTToKATAOTABEN N I00PPOTTIa TNV AyopPd.

Oa dnuioupynBei TTAeOVAOHA TTPOCPOPAS * 225 KIAWV * (425 - 200)

O1 TTapaywyoi 0EAovTag va TTOUAOOUV TO TTAEOVAC A TWV TTPOIOVTWY TOUG
0a avaykaoTouVv va MEIWOOUV ThV TIMA. *

Me Tn peiwon Tng TINAG audavetal N {NTOUMEVN TTOCOTNTA *, VW N
TPOCPEPOUEVN TTOCOTNTA PEIWVETAI *, WOTTOU va £§1I0WO0UV Kal va
KaTaARSoOUV OTO OnEiIoO ICOPPOTTIOG *.

(6 X1= 6 Movadeg)

2YNOAO MONAAQN MEPOYZ A" 60



MEPOZ B
Epwtnon 1

Na XapaKTnPioETE TO TTEPIEXOPEVO TWV TTIO KATW TTpoTdoewv wg OpBd A AdBog. Na
ONUEIWOETE TO KABE YPAUUA E TOV QVTIOTOIXO XAPAKTNPIOUO.
(Tr.x a) - OpB6 1| a) - AaBog)

a) OpBd
B) AdBog
y) Op86
0) OpB6
€) OpBo
() NaBog
n) Op86
(7 x 1 =7 Movddeg)

EpwTtnon 2

Na ypdyete 01O TETPADIO TWV ATTAVIACEWY 0OG TOV apliBué TG EpwWTNONG KAl dIiTTAQ TO
ypdaupa Tou dnAwvel Tnv opBn atrdvrnon. (1r.X 2.i — a f 2.ii — B K.AT.) YTrdpxel pévo yia
opOn atmdvrnon.

I. Ta oToixeia Tou Mayiou evepynTtikou (Non-Current Assets) Tng eTixeipnong:

Q) METATPETTOVTAI OCUVTOUA O€ XpPrua.

B) xpnoipoTtrolouvTal yia TRV oMaAR AsiIToupyia TnG ETTIXEIPNONG.
Y) QUEOMEILVOVTAI CUVEXWG.

0) dev £xouv peyahn didpkeia (wnG.

lI.  Otav n emyxeipnon TANPWVEI PE ETITAYA £vVa TTIOTWTH) TOTE :
a) augdveral To TTOGO TOU TAEIOU.
B) au&avetal To 0006 TNG TPATTECAG.
Y) HEIWVETAI TO TTOOO TOU TAUEIOU.
0) peiwveTal To TTood TNG TPATTE]CG.

(2 x 2 =4 Movdadeg)



EpwTtnon 3

Na ypdyete 010 TETPADIO TWV ATTAVTACEWYV 00G T AOYIOTIKA £Ei0WonN Kal va UTTOAOYIOETE

Ta TTO0d TTOU QVTIOTOIXOUV OTa ypdupaTa a, B, y Kai &.

Assets Liabilities Capital
€ € €
175.000 40.000 a
B 35.000 60.000
104.000 Y 80.000
100.000 e} 100.000

Assets = Liabilities + Capital * *

a) 175.000 = 40.000 + Capital  *
B) Assets =35.000 + 60.000 *

y) 104.000 = Liabilities + 80.000 *
®) 100.000 = Liabilities + 100.000

Epwinon 4

Capital =€135.000
Assets =€95.000 *

Liabilities = €24.000 *
Liabilities = pndév (€0)

*

(10 x 0,5 =5 Movadeg)

From the following information prepare the Statement of Financial Position of P.
Pegasus as at 315t December 2018:

Capital

€
Delivery Van 12.000
Trade Receivables 4.000
Machinery 35.000
Buildings 50.000
Long term loan 30.000
2

€
Cash 3.200
Trade Payables 5.000
Office Furniture 10.000
Inventory 8.500
Bank 6.000




P. Pegasus
Statement of Financial Position as at 31 December 2018 *

NON-CURRENT ASSETS * € €

Buildings 50.000*

Machinery 35.000*

Office Furniture 10.000*

Delivery Van 12.000* 107.000*
CURRENT ASSETS*

Inventory 8.500*

Trade Receivables 4.000*

Bank 6.000 *

Cash 3.200* 21.700*
TOTAL ASSETS* 128.700*

CAPITAL & LIABILITIES

CAPITAL * 93.700*
NON-CURRENT LIABILITIES*

Long term Loan 30.000*
CURRENT LIABILITIES*

Trade Payables 5.000*
TOTAL CAPITAL & LIABILITIES* 128.700 *

Capital = Assets — Liabilities
Capital = 128.700 — 35.000 Capital = €93.700 *

(24 x 1 = 24 Movddeg)

2nueiwon: Zg TEPITTTWON OTToIoUdATTOTE AdBoUug OTN SIATASN TWV OTOIXEIWV Va
agaipegital 0,5 povada, pe péyloTo apiBud agaipeong 2 Hovadeg.

(Movadeg 24)
2YNOAO MONAAQN MEPOYZ B" 40
FENIKO ZYNOAO 100

TEAOZ EZETAZTIKOY AOKIMIOY
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